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A tavalyi évben először még Mikulás Kupa néven szervezte meg az iskola Diákönkormányzata, néhány 

tanár segédletével a labdarúgó házibajnokságot. A cél az volt, hogy megpróbáljunk hagyományt 

teremteni ezzel a tornával minden téli szünet előtt.  

Idén már 12 osztály csapata nevezett a Karácsony Kupára keresztelt viadalra. Négy csoportban 

körmérkőzések után az első két helyezett jutott a legjobb nyolc közé. Innentől már egyenes kieséses 

rendszerben folytatódtak a küzdelmek.  

A legjobb négy együttes közé a 10. N, a 12.A, a 12.N és a 13.A osztály csapatai verekedték be 

magukat. Az elődöntők izgalmas összecsapásokat hoztak, mivel mindkét párosításban büntetők 

döntöttek a továbbjutásról. Végül a tavaszi finálé ismétlődött meg, mivel a 10.N és a 12. N osztály 

gárdái jutottak a döntőbe. 

A csalódott csapatok „bronzmeccsét” a 13.A-sok nyerték, miután 4-3-ra legyőzték a 12. A-sokat. A 

döntő megint nagy izgalmakat tartogatott. A 12. N együttese ugyan Gergály Gyula révén megszerezte 

a vezetést, de Lovonyák Adrián egyenlített. Így újfent büntetőpárharc következett. Az idegek csatáját 

a végzős osztály játékosai bírták jobban, így a 2011-es Karácsony Kupa a 12. N osztály birtokába 

került. A 10. N-esek ismét a második helyen végeztek. 

A torna gólkirálya 10 találattal Rozs József (12.A) lett, míg a legjobb kapusnak Hörcsög Zoltánt (10.A) 

választották meg a szervezők. 

A maratoni hosszúságú kupa végén a győztes csapat még egy „gálamérkőzés” erejéig pályára lépett a 

tanári gárda ellen. A gól gazdag találkozón végül –némi meglepetésre- a diákok alulmaradtak a 

frissebben mozgó ellenféllel szemben. 

Ki kell emelni még a 11. B osztály csapatát, akik a csoportmérkőzések során többek között egy vitás 

bírói döntésnek köszönhetően továbbjutottak, de később a fair play szellemében újrajátszották a 

11.N osztály elleni mérkőzésüket. 

Üde színfoltja volt még a tornának a 8. osztályos csapat, akik a legfiatalabbak lévén is remekül 

küzdöttek, és csak egy minimális, egy gólos vereség miatt nem jutottak be a legjobb 4 közé. 

Remélhetőleg tavasszal legalább hasonló színvonalú mérkőzéseket játszanak majd az osztályok. 
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